

Сегодня посетила школьную столовую с целью оценки качества питания. Общее впечатление: очень положительное. Столовая заслуживает высокой оценки как по организации питания, так и по качеству блюд. Видно, что коллектив старается для детей. Еда всегда свежая и горячая (для тех блюд, которые должны быть горячими). Чувствуется домашний вкус, без излишка жира, острых приправ или усилителей вкуса. Салаты заправляются непосредственно при выдаче, что сохраняет их свежесть и вид.

Меню сбалансированное, включает мясные, рыбные блюда, супы, гарниры из круп и овощей, много свежих фруктов и овощей.

В зале и на раздаче всегда идеальная чистота. Современная и удобная мебель, приятный дизайн.

Мы, как родители, спокойны за то, что наш ребенок в гимназии обеспечен вкусным, полезным и полноценным обедом. Это большой вклад в его здоровье, энергию и способность хорошо учиться. Спасибо! С уважением Афанасьева В.В..



## Родительский контроль 22.01.2026



